Стартовая контрольная работа по математике, 3 класс
1 вариант
1.Реши задачу.
Олег решил 18  примеров, а Кирилл решил на 16 примеров больше Олега. Сколько примеров решили мальчики?

2.Реши примеры, записав решение в столбик.
39 + 15           58 – 41           73 - 26
79 – 24           34 + 59           48 + 48

3.Реши уравнения.
60 – х = 32                х + 34 = 74
	
4. Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 4 см. Найди периметр данной фигуры.

5.Сравни выражения:
5 дм 4 см … 45 см                            
2 м … 100 см                                    
3 см 8 мм … 38 мм                           
2 дм 1 см … 1 дм 2 см                     
6*  В болоте жила-была лягушка Квакушка и ее мама Кваквакушка. На обед Кваквакушка съедала 16 комаров, а Квакушка на 7 меньше, на ужин мама - 15 комаров, а Квакушка на 5 меньше. Сколько комаров нужно лягушкам в день, если они не завтракают?
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2 вариант
1.Реши задачу.
В посёлке 26 каменных домов, а деревянных на 19 меньше. Сколько всего домов в посёлке?

2.Реши примеры, записав решение в столбик.
59 + 22           58 – 41           36 – 19
57  – 32          17 + 47           41 + 29

3.Реши уравнения.
х – 12 = 94                х + 47 = 80
	
4. Начерти треугольник со сторонами  5 см, 5 см и 4 см. Найди периметр данной фигуры.

5.Сравни выражения:
2 дм 4 см … 42 см                            
1 м … 100 см                                    
4 см 2 мм … 32 мм                           
3 дм 2 см … 3 дм 9 см                     
6*  Мышка-норушка и 2 лягушки-квакушки весят столько же, сколько 2 мышки-норушки и одна лягушка квакушка. Кто тяжелей: мышка или лягушка?



